

中铁五局试验分公司 开展劳务技术人员晋级考核

11月9日—11日,中铁五局试验分公司组织32名劳务技术人员在广东韶关开展集中培训及晋级考核工作。为确保本次考核工作顺利进行,分公司一是精心组织,细化实施方案。根据实际情况,制定了劳务技术人员晋级方案。二是狠抓考前培训、规范项目实操。针对本次考核劳务技术人员及劳务技术人员工作年限不同、级别不同、业务能力水平参差不齐等实际情况,分公司制定了分层级的培训方案。三是考核过程坚持标准,严格要求。在理论和每个试验项目考试现场,全程都有裁判进行监督考核,确保考核工作的公平、公正。(谢永彬 于法龙 袁啟悄 欧阳晶)

中铁五局深圳地铁项目 “心灵驿站”揭牌成立

11月12日,中铁五局四公司在深圳地铁14号线项目部举行了员工“心灵驿站”揭牌仪式。建设职工“心灵驿站”是公司工会贯彻落实股份公司和局工会“员工健康关爱计划”,全面推动“幸福之家十个一工程”活动要求的一项重要举措。深圳地铁14号线项目部“心灵驿站”是公司工会推进落实员工健康关爱计划第二个试点项目。深圳地铁14号线作为公司重难点项目,进场之初,项目部坚持高起点规划、高标准建设,从员工健康出发,设立员工健身中心、“心灵驿站”及宣泄室,为员工提供安全、健康的工作环境。(谢永彬 于法龙 郑丽)

中铁五局开展“夏秋攻势助脱贫 五局青年当先锋”主题团日活动

11月9日,中铁五局四公司在贵州省平塘县通州镇荷花社区开展“夏秋攻势助脱贫 五局青年当先锋”主题团日活动。活动期间,团贵州省委副巡视员、省志愿者行动指导中心主任邓守成,中铁五局四公司党委书记、执行董事张习亭等领导为中铁五局四公司捐建的平塘县通州镇荷花社区青年志愿者脱贫攻坚夜校揭牌并讲话。荷花社区青年志愿者脱贫攻坚夜校将立足脱贫攻坚和贫困群众需求,明确扫盲继续教育、双语教学推广普通话、职业技能培训三项任务,做好宣传方针政策等十项内容,用实际行动让老百姓住进来、乐起来、富起来。(谢永彬 于法龙 张翔)

中铁五局2018年度7项成果 达到国内外先进水平

近日,中国中铁公布2018年度科技成果项目,中铁五局《高速铁路隧道瓦斯抽排揭煤防成套施工技术研究》《重载铁路车站高填深挖路基施工技术研究》《无碱无氯液体速凝剂在高铁道初支及修复加固中的应用与研究》《酷寒地区高速铁路隧道冬季施工配套技术研究》《隧道有多个加宽值变截面A字形衬砌台车研制及衬砌技术研究》《高陡边坡断层破碎带小净距半路半隧并行段施工技术研究》《高地应力挤压性软岩大变形隧道施工技术研究》7项成果达到国内领先水平,《特长多导洞硫化氢高瓦斯隧道施工关键技术研究》《山区CRTS I型双块式无砟隧道及长枕埋入式道岔关键施工技术》达到国际先进水平。(谢永彬 薛超)

中铁五局长沙市地铁5号线 通过整体道床首件验收

10月26日,中铁五局长沙市轨道交通5号线一期一标轨道施工项目经理部顺利通过普通整体道床轨道首件工程验收,标志着长沙市轨道交通5号线一期一标轨道工程施工正式拉开序幕。自9月份以来,中铁五局六公司长沙市轨道交通5号线一期一标轨道施工项目经理部深化开展“大干120天,确保完成关键节点目标”劳动竞赛活动,激发员工主观能动性,积极加快推进施工生产进度,继9月29日毛竹塘铺轨基地大临建设验收后,项目部仅用26天的时间相继完成了开工验收、轨排首铺、首次浇筑、首件验收工作任务。(谢永彬 蒋方槐 卢坤)

中铁五局纪念改革开放40周年 合唱比赛在长沙成功举办

11月7日,中铁五局在长沙成功举办纪念改革开放40周年合唱比赛,共17支代表队参赛。40年来,中铁五局在改革开放的历史进程中,始终高举“开路先锋”的旗帜,一路风雨兼程,乘风破浪,勇敢前进,茁壮成长,为国家基础设施建设和国民经济社会发展做出了重要贡献。中国音乐家协会会员、中国指挥家学会会员、中国合唱协会理事、广州小风帆乐团艺术总监、国家一级指挥杨通艺代表评委进行了精彩的点评,肯定了中铁五局深厚的文化底蕴。(谢永彬 薛超)

中铁五局南龙项目 荣获百日攻坚“先进党组织”称号

近日,福建福平铁路有限责任公司党委对在南龙铁路全线党内“创先争优当先锋 百日攻坚保开通”联创共建活动中涌现出来的9个“先进党组织”,50名“优秀共产党员”进行表彰。中铁五局六公司南龙项目部党工委喜获“先进党组织”光荣称号,6名党员荣获“优秀共产党员”称号。自南龙铁路开展党内“创先争优当先锋 百日攻坚保开通”联创共建活动以来,六公司南龙项目部党工委严格落实质量安全红线管理规定,引导广大党员立足岗位创先争优,为推动南龙铁路顺利转入联调联试阶段做出了积极贡献。(谢永彬 蒋方槐 罗强民)

中铁五局广州地铁21号线 完成分部“三权”移交

10月30日,广州市轨道交通21号线镇龙—镇龙西段迎来“三权移交”的关键时刻,移交仪式在中铁五局广州市轨道交通21号线轨道工程轨道II标项目经理部举行,“三权移交”后,运营总部将接管21号线镇龙—镇龙西段“属地管理权、调度指挥权、设备使用权”。21号线镇龙—镇龙西段的“三权”移交对21号线的建设具有里程碑意义,为21号线全线年底开通的目标创造了良好的条件。为贯彻地铁公司“成熟一段、移交一段、尽快移交”移交原则,项目部统筹安排,科学组织,从安全、质量等各方面出发,确保各节点工期顺利完成。(谢永彬 蒋方槐 程星星)

中铁五局召开机械设备管理专题会

11月9日,中铁五局六公司机械设备管理专题会在重庆召开。来自设备专业化分公司、项目部的主要负责人及设备管理技术人员等100余人参会。会议总结了近年来设备在“管、用、养、修”等方面取得的成绩,分析了机械设备在维修保养水平不均衡、操作人员技能水平及责任心参差不齐等方面的管理短板,确定了今后在设备管理工作中要立足本职找差距,对标学习补短板的工作目标。明确了今后要在用好设备上下工夫、在管好设备上下工夫、在引进新装备开发新工艺上下工夫、在设备管理考核上下工夫。(谢永彬 尹润波)

中铁三局五公司承建的 太原自行车赛道突破百公里

11月13日,中铁三局五公司承建的太原自行车赛道项目累计完成施工产值2.77亿元,主体竣工的里程突破百公里大关。太原环城旅游公路暨公路自行车赛道工程总长约136公里,由14条不同等级的公路组成。自8月23日进场以来,项目经理朱玉玺,党工委书记李建华与班子成员一道,团结带领全体参战将士克服了线路长、物料紧缺、资金不到位等诸多实际困难,安全有序加快施工进度。(李海宾 赵洪泉 李志勇)

中铁四局路桥公司 完成公主岭管廊混凝土浇筑年度指标

截至11月10日,中铁四局路桥公司承建的吉林省公主岭市地下综合管廊工程混凝土浇筑年度指标按期完成。公主岭地下综合管廊项目上半年受排迁影响进展较慢,生产压力主要集中在三、四季度。面对紧张的施工任务和复杂的施工环境,项目部全员攻坚克难,不断优化施工工艺,加大资源设备投入。截至目前,共完成管廊主体4191米,浇筑混凝土51000余立方米,后续基坑回填和廊内供热管道安装工作正在紧张有序进行。(黄鹤)

中铁九局四公司香湖二期项目 注重食品卫生安全

今年辽宁范围内猪肉类疫情突发,为预防和减少食物中毒的发生,保障项目部员工以及外协队伍农民工的身体健康,中铁九局四公司沈阳香湖二期项目部采取了多项措施紧抓卫生防疫和职工后勤保障工作不放松。一是加强宣传教育,提高防范意识。对职工进行职业卫生保障管理办法等文件及传染性疾病预防知识的学习教育。二是加强食堂卫生管理,严防病从口入。对食品的采购、运输、储藏等各个环节进行严格把关。组织食堂工作人员全面体检,严格按照要求持健康证上岗。三是加强日常卫生检查,保持良好生活习惯。(何璐岐)

中铁九局四公司香湖二期项目“小药箱” 提升农民工及职工的幸福感受

中铁九局四公司沈阳香湖二期项目为提升农民工及职工的幸福感受,配置了装有体温计等医疗用具的“小药箱”。“小药箱”使用以来,广受职工及农民工的欢迎和好评,农民工于师傅笑着说“在工地手指刮破以前就用凉水冲冲,现在项目能为我们农民提供酒精消毒,看着手上的创可贴心里暖暖的,项目把我们当成一家人。”项目利用农民工进场培训将“小药箱”的应用告知农民工,截至目前平均月累计为农民工及职工提供服务20次以上,提升了农民工及职工幸福感受。(何璐岐)

中铁九局香湖三期项目 部署冬季施工安全工作

东北冬季是各类安全事故易发、高发期。为预防冬季施工安全生产事故的发生,中铁九局沈阳香湖三期项目采取有效措施保证冬季施工安全形势平稳。一是认清形势,加强组织领导。项目严格落实目标责任管理制度,加强对冬季施工项目安全生产工作的组织领导,制订切实可行的冬季安全施工专项方案。二是加强意识,制订应急预案。制定相关管理制度及应急预案,切实保证充足的人力、物力、财力投入,做到万无一失。三是迅速部署,精心组织实施。项目把做好冬季施工安全生产工作部署和要求落实到每一个施工现场作为目标,切实将冬季施工安全防范措施落到实处。(何璐岐)

中铁二十二局集团电气化公司 叶赤铁路扩能改造工程平稳推进

近日,由中铁二十二局集团电气化公司施工的叶(柏寿)赤(峰)铁路扩能改造工程II标段四电工程第四次大封锁顺利完成,为2019年全线开通奠定了基础。叶赤铁路建于1935年,技术标准低,为Ⅲ级、单线、内燃铁路。2015年底进行扩能改造,中铁二十二局集团电气化公司承担该线路113公里的信号、通信、电力、接触网施工。该公司自开工建设以来,细化安全风险管控,超前预防到位,把安全风险管理和理念贯穿到项目管理的全过程,实现既有施工安全零事故,从而提高施工质量和生产效率。(齐琳 吴晓丹)

中铁广州工程局市政环保公司党委 深入宣贯集团党建工作现场会精神

11月13日,中铁广州工程局市政环保公司党委深入西安地铁五号线二期3标项目部召开“沣西片区集中学习集团公司项目党建工作现场会会议精神”宣贯会,市政环保公司纪委书记刘斌、公司及沣西片区共45人参加会议。会议总结回顾项目党组织建设的基本情况、交流工作经验,根据唐书记对党建工作提出的十点要求结合项目自身特点对下一步党建工作做了安排,根据党委书记的讲话针对项目党风廉政建设和反腐败工作中存在的问题提出意见,从源头上控制项目廉洁风险,从而全面提高项目各项管理工作。(冉思荣 王媛媛)